



Humački glasnik



Humac, 29. listopada 2023. • god. XVII. • br. 882 • 0,30 KM

PRIMANJA I OBEĆANJA U FRAMU I ZAVJETOVANJE TREĆARA NA HUMCU

Nedjelja, 29. listopada 2023.



Sve ih stavljamo u molitve i
podupiremo na duhovnom putu
sv. oca Franje iz Asiza.

Prvo čitanje

Izl 22, 20-26

Ako ucivilite udovicu i siročce, moj će se gnjev raspaliti protiv vas.

Čitanje Knjige Izlaska

Ovo govori Gospodin: »Ne tlači pridošlicu niti mu nanosi nepravde, jer ste i sami bili pridošlice u zemlji egipatskoj. Ne cvilite udovice i siročeta! Ako ih uciviliš i oni zavape k meni, sigurno ću njihove vapaje uslišati. Moj će se gnjev raspaliti i mačem ću vas pogubiti. Tako će vam žene ostati udovice, a djeca siročad. Ako uzajmiš novca kome od moga naroda, siromahu koji je kod tebe, ne postupaj prema njemu kao lihvar! Ne nameći mu kamata! Uzmeš li svome susjedu ogrtač u zalog, moraš mu ga vratiti prije zalaza sunca. Ta to mu je jedini pokrivač kojim omata svoje tijelo i u kojem može leći. Ako k meni zavapi, uslišat ću ga jer sam ja milostiv!«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 18, 2-4.47.51ab

Pripjev: ***Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!***

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!
Gospodine, hridino moja, utvrdo moja, spase moj.

Bože moj, pećino moja kojoj se utječem,

štite moj, snago spasenja moga, tvrđavo moja!

Zazvat ću Gospodina, hvale predostojna,

i od dušmana bit ću izbavljen.

Živio Gospodin! Blagoslovljena hridina moja!

Neka se uzvisi Bog, spasenje moje!
Umnožio si pobjede kralju svojemu, pomazaniku svome milost iskazao.

Drugo čitanje

1Sol 1, 5c-10

Od idola se obratiste da biste služili Bogu i iščekivali Sina njegova.

Čitanje Prve poslanice

svetoga Pavla apostola Solunjanima
Braćo: Znete kakvi smo poradi vas među vama bili. I vi postadoste nasljedovatelji naši i Gospodinovi: sve u nevolji mnogoj prigrliste Riječ s radošću Duha Svetoga tako da postadoste uzorom svim vjernicima u Makedoniji i Ahaji. Od vas je doista ne samo riječ Gospodnja odjeknula po Makedoniji i Ahaji nego se i vaša vjera u Boga posvuda tako proširila te nije potrebno da o tome govorimo. Oni sami o nama pripovijedaju: kako dođosmo k vama, kako se od idola obratiste k Bogu da biste služili Bogu živomu i istinskomu i iščekivali s nebesa Sina njegova koga uskrisi od mrtvih, Isusa koji nas izbavlja od gnjeva što dolazi.

Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Mt 22, 34-40

Ljubi Gospodina, Boga svojega, i svoga bližnjega kao sebe samoga.

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Kad su farizeji čuli kako Isus ušutka saduceje, okupiše se, a jedan od njih, zakonoznanac, da ga iskuša, upita: »Učitelju, koja je zapovijed najveća u Zakonu?« A on mu reče: »Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim. To je najveća i prva zapovijed. Druga, ovoj slična: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci.«
Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 29. listopada 2023.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i
pomoćnik meštra

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Fra Ante Vukoja, đakon

Časne sestre franjevke

Humacke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Put za Bučine 74

039 833 727

Znamo što Isus govori, što je bitno: *Ljubiti Boga i bližnjeg.*

On govori da Boga trebamo ljubiti *svim srcem, dušom, snagom i umom svojim*. To *svim* izražava cjelinu i puninu ljubavi, puninu sebedarja. Nije moguće istinski ljubiti polovično, jer istinska ljubav tjera na potpunost sebedarja i na lišenje samoga sebe poradi dobra drugoga. Ako dajem, dajem ili *dio* ili *sve*. No, svi znamo kakvo je davanje kada se daje samo dio od svega što imamo. I svi znamo koliko cijenimo one ljude koji ne daju *dio* već daju i *sebe*.

Davati samoga sebe je bolje nego samo davati. (Majka Terezija)

Zato bih nam postavio sljedeća pitanja.

Prvo je pitanje: *Ljubiš li?*

Ljubiti nije radnja koja se očituje jednokratno i prigodno, već je ona hod, proces i zahtijeva trajnu brigu i skrb. Reći da *ljubim*, znači reći da dajem sebe, trud svoj za tu ljubav i da je *uzgajam*, da se brinem o njoj, kako bi rasla i razvijala se. Reći da *ljubim* znači da aktivno, zauzeto držim do svoje ljubavi i svednevice ulažem u nju, kako bi donosila vrijedne plodove.

Drugo pitanje je: *Koliko ljubiš?*

Ovo je možda najvažnije. Jer, ja bivam spreman reći da *ljubim*, a pritom misleći tek na mrvice ljubavi koju ja dajem nekome; ostatak koji ni meni nisu važni. Bivam spreman reći da *brinem*, ali u tu brigu nije uloženo nimalo *brige* ni truda, već je to više nešto i meni samome normalno i samorazumljivo.

Tu dolazimo zapravo do najbitnijeg pitanja, koje pita *što je zapravo ljubav sama?* Jer, tek otkrivajući ono što ona jest, možemo reći i što znači *naša ljubav* i *naše ljubiti*. Ljubav je zapravo zauzeta briga i skrb, u kojima je – kako u onom najmanjem tako i u onom najvećem činu – uložena i prisutna cijela osoba onoga koji ljubi. Ona je zapravo potpuno ostvarenje *pro-egzistencije*, egzistencije *za (za nekoga)*, kakva naša egzistencija – poput Kristove – treba biti (i kakvom je stvorena). U njoj (u ljubavi) se potpuno ostvaruje to naše postojanje za nekoga (ili Nekoga), što nužno podrazumijeva da se u toj *ljubavi* naša osoba u potpunosti daje, ne ostajući više u sebi i (samo) za sebe prisutna već bivajući predana za drugoga.

Ovakvo značenje ljubavi pokazuje nam kakva naša ljubav treba biti – njenu narav – a njena *narav* nam pokazuje *koliko* mi, zapravo, trebamo ljubiti. Ukoliko ljubiš, ljubiš ili cijelim svojim bićem ili nikako. I tu nema relativiziranja. Nema relativiziranja toliko prisutnog u današnjem svijetu, gdje će se ljubavlju nazivati sve samo ne ono što ljubav jest, i gdje se prezire i izruguje ona prava, vjerna i – do smrti – odana ljubav. A sve se to događa zbog gubitka svijesti o onome tko smo i o temeljnoj odlučnosti naših života (svijesti o onome bitnom s početka teksta), te nam – posljedično – sve postaje relativno i nevažno. A ljubav, ona ne pozna mjeru doli bezmjerja, i traži ne komadić već srce cijelo za nju. Zato je i sama ljubav i pitanje ljubavi pitanje života i onoga na kakav se život mi odlučujemo: potpun ili djelomičan?

To je pitanje *ljubiti ili ne ljubiti*, pitanje koje zahtijeva radikalnu odluku – i odbacuje svaki kompromis! – odluku čiji domet seže i do toga da će onaj koji ljubi *položiti svoj život* za drugoga, dati svoje postojanje drugome. To je pitanje života i smrti. *Bivanja* ili *nistavila*.

...Ljubiš li?

fra Ivan Slišković

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

30. kroz godinu

nedjelja, 5. studenoga 2023.

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići (Krvnica) 11; Bijača 8,30; Zvirići 17; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

MISA ZA MLADE

bit će u petak, 3. studenoga 2023. u staroj crkvi na Humcu u 19h. Zajedno molimo krunicu te je prigoda i za sv. ispovijed, slavimo svetu misu i klanjamo se Gospodinu u Presvetom Oltarskom Sakramentu. Dragi mladi, dobro nam došli!

PRIMANJA I OBEĆANJA U FRAMU

HUMAC I TREĆARE (OFS)

u nedjelju, 29. listopada pod večernjom sv. misom naši mladi će biti primljeni u framu, ostali obnoviti svoja obećanja kao i naši trećari (OFS).

Sve ih stavljamo u molitve i podupiremo na duhovnom putu sv. oca Franje iz Asiza.

RASPORED OSOBLJA

U naš samostan i župu raspoređen je fra Ante Vukoja, đakon koji je u subotu zaređen. On će provesti svoju đakonsku - pastoralnu godinu s nama. Želimo mu dobrodošlicu i preporučamo ga u vaše molitve na putu do svećeništva!

POBOŽNOST SV. ANTI PADOVANSKOM

je svakog utorka prije večernje sv. mise. Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost svecu svega svijeta i našem zaštitniku.

KLANJANJE PRESVETOM OLARSKOM SAKRAMENTU

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu.

LISTOPADSKA POBOŽNOST

Svaki dan molimo Gospinu krunicu na Humcu i u Ljubuškom u 17, 30 sati, a u filijalnim

crkvama svake nedjelje u listopadu pola sata prije sv. mise.

POBOŽNOST SV. JOSIPU

je svake srijede nakon večernje sv. mise na Humcu. Svi članovi molitvene skupine se okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije sv. Josipu. možete se i ostali priključiti.

TRODNEVNICA SVI SVETIMA

Zvirići, 29. listopada – 1. studenoga 2023.

Svaku večer u 17 sati započinje sv. krunica, prigoda za sv. ispovijed i sv. misa.

Središnje sv. misno slavlje je u srijedu, 1. studenoga u 11 sati.

Pozivamo sve mještane i župljane!

TEČAJ PRIPRAVE ZA SAKRAMENT ŽENIDBE

je slijedeći 6.-10. studenoga u dvorani sv. Ante na Humcu u 18 sati. Svi koji namjeravaju sklopiti sakrament ženidbe dužni su pohađati tečaj!

VJERONAUČ ZA PRVOPRIČESNIKE je subotom u 8,30 sati na Humcu (dvije skupine), a **KRIZMANIKE** utorkom u 14 i 17 sati i subotom u 9 sati.

HKUD SV. ANTE HUMAC

Probe: utorkom dječja skupina u 18, srednja u 19 i odrasli u 20 i četvrtkom pjevačka u 19 i odrasla plesačka skupina u 20 sati u Domu sv. Ante. Pozivamo sve zainteresirane da se uključe!

LIMENA GLAZBA HUMAC

Probe: ponedjeljkom i četvrtkom u 19 sati u Domu sv. Ante. Pozivamo sve zainteresirane da se uključe!

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo sv. krunicu u 17,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje u Ljubuškom). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euha-

ristijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. mise na Humcu.

ŽUPNO HODOČAŠĆE

Dragi hodočašnici, prije svega, hvala na povjerenju koji ste nam ukazali izabравši nas za organizatora Vašeg hodočašća u Svetu Zemlju. Na žalost, zbog izbijanja sukoba u Izraelu, prisiljeni smo odgoditi hodočašća u Svetu Zemlju s polascima

14. 10. iz Splita i 21. 10. iz Splita i Zagreba.

Očekujući smirivanja situacije, te sa žaljenjem zbog svih žrtava u ovom sukobu, nadamo se putovanju u Svetu Zemlju u sljedećim terminima:

1. 10/17. studeni 2023. s polaskom iz Dubrovnika
2. 14/21. veljače 2024. s polaskom iz Dubrovnika
3. 21/28. veljače 2024. s polaskom iz Dubrovnika
4. 06/13. ožujka 2024. s polaskom iz Zagreba

Srdačan pozdrav, Davor Ljubić, direktor G – tour Međugorje

DAROVATELJI ZA CRKVU

Vinka – Lenka Bandur, Ljubuški 100 KM; Pero Škrobo (prigodom krštenja), Radišići 50 KM; Mate Herce, Prolog 100 KM i Obitelj + Dragice Mucić, Crnopol 100 KM.

HVALA LIJEPA!

HUMAČKI GLASNIK

Mate Herceg, Prolog 20 KM.

HVALA LIJEPA!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

- ZVONIMIR VUKŠIĆ iz Lisica sin Zorana i Snježane r. Bilić
MAGDALENA KNEZOVIĆ sa Humca kći Tonče i Miljenke r. Pervan
- MARKO ZADRIĆ iz Čapljine sin Marina i Kate r. Petrović

ANDREA JAKIŠA iz Čapljine kći Slavak i Vere r. Prskalo

S BOŽJIM BLAGOSLOVOM!



NAŠI KRŠTENI

163. JOSIP HERCEG iz Prologa sin Milana i Božane r. Čubela. Kum Blaženko Čubela, a krstio fra Slaven Tomić;
164. ANICA MEĐUGORAC iz Ljubuškoga kći Mile i Marije r. Zovko. Kuma Iva Međugorac, a krstio fra Slave Tomić;
165. DUJE NIŽIĆ iz Crvenog Grma sin Ante i Ivane r. Doko. Kum Dragan Nižić, krstio fra Slaven Tomić;
166. ANAMARIJA ŠKROBO iz Radišića kći Pere i Vedrane r. Šošić. Kuma Ivana Bilić, a krstio fra Marko Bandić.

ČESTITAMO!



NAŠI VJENČANI

92. ŠTEFAN HERCEG iz Švicarske sin Zeljka i Dušanke r. Nosić
VALENTINA SCHARER iz Švicarske kći Patricka i Susanne r. Grob
Svjedoci Kristijan Herceg i A Surmelli, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!



NAŠI POKOJNI

114. MILA ŠIMIĆ (1931.) sa Humca kći Mate Pehara i Anice r. Gavran. Muž Mate. Pokopana na Kosovoj Gorici Humac, s sprovodne obrede vodio fra Andrija Majjić;
115. MILICA HERCEG (1929.) iz Prologa kći Ante Hercega i Anice r. Dodig. Muž Branko. Pokopana na Kamenicama Prolog, a sprovodne obrede vodio fra Franjo Markić;
116. DRAGICA MUCIĆ (1943.) sa Crnopol da kći Cvitana Mišetića i Ilke r. Mišetić. Muž Mile. Pokopana na Kartuši Crnopol, a sprovodne obrede vodio fra Andrija Majjić.

POKOJ VJEČNI!

Ponedjeljak, 30. listopada 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Veselko Vlaho s obitelji za †† roditelje Matu i Danicu i ostale †† - Ivan Kravić za †† roditelje Antu i Matiju i tetku Ivu - Zdenko Mlinarević s obitelji za † tetku Ivu - Lenka Selak za †† roditelje Stanka i Vinku, brata Slobodana te Grgu i Katu Ilić - Marinko Primorac za † oca Marka - Ruža Primorac za † majku Matiju Stojić - Valerija Bezer za †† supruga Nikolu i ostale †† - Djeca za †† roditelje Milana i Slavku Kozinu - Zora Rupčić s obitelji za †† Andriju i ostale †† - Kata Tomić za † supruga Zdravka i ostale †† - Anica Vujević za †† oca Zdravka i ostale †† - Djelatnici Ferimporta za † Nikolu Bezera
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Neda Nižić za †† Milana, njegove i svoje roditelje, nevjestu Blagicu, brata Iku i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Anđelka Marinčić za †† Ivana, Šimu, Gojka, Katu i ostale ††

Utorak, 31. listopada 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Marija Hrstić za †† Marka, Matiju i ostale †† iz obitelji Hrstić i Pavlović - Senka Nižić za † supruga Stanka - Filip Šunjić za †† roditelje, brata Žarka i ostale †† - Marija Pavlović za †† roditelje, brata Žarka i ostale †† - Zdenka Kordić s obitelji za †† roditelje i brata Ivana Čolaka - Obitelj za † Veljku Nosića - Obitelj za † Ljilju Ivanković - Marija i Mladen Hrstić za svoje †† - Nevenko i Zdenka Ereš za svoje †† - Nada Dodig i Mara Mišetić za †† roditelje, sestru Ljilju i ostale †† iz obitelji Herceg
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Davor Herceg za †† Petra, Matiju, Milana i Katu
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Milica Matić za †† roditelje Marina i Mariju, braću Milana, Mirka, Nedu, nevjeste Mariju i Stanu i ostale ††

Srijeda, 1. studenoga 2023.

SVETKOVINA SVIH SVETIH

Četvrtak, 2. studenoga 2023. (Dušni dan)

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† roditelje Ivana i Veselku Mihaljević - Rosa Bilić za †† roditelje, braću i nevjestu - Srećko Medić za †† roditelje, strica i strinu - Duško Bilić i Merlin za †† oca Boru i baku Matiju - Blagica Stamenković za †† roditelje Božu i Zoru, braću Nikicu i Jozu- Biloga Jelavića - Sandra Beus za † majku Radmilu - Vinko Boras za svoje †† - Radojka Sušac za † majku Lucu - Dinka Vego za † supruga Andriju, unuka Dinu i ostale †† - Obitelj za † Zdenku Vučić - Stjepan i Nada Gašpar za svoje ††
-----------------	--

Humac, 18 sati	- Djeca za †† roditelje Antu i Anicu Zovak, sestru Veru i brata Marijana
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Goran Grbavac za svoje ††
-------------------	-----------------------------

Petak, 3. studenoga 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Istočna Landeka s djecom za †† supruga Jozu, sivekra i svekrvu - Ante Kordić za †† Juru i Ivu - Ante Kordić za †† Miju i Stanu Miletić - Ruža Čuljak za †† baku Ivu, djeda Antu, braću i sestre - Stipe Tomić za svoje †† - Drago Tomić za † Božu- Boju i Stojku - Drago Pavlović za †† roditelje, braću i sestre - Nada Pavlović za †† supruga Stanka, zaovu Ivu, njihove roditelje i ostale †† - Marko Landeka za †† brata Jozu, roditelje Antu i Anicu i ostale †† - Nada Boras za † supruga Milu
-----------------	---

Humac, 18 sati	- Obitelj Spajić za † Anku Čolak
----------------	----------------------------------

Ljubuški, 18 sati	- Goranka Mlinarević za †† tetku Anicu i ostale †† iz obitelji Bebić
-------------------	--

Subota, 4. studenoga 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Jagoda Grbavac za †† roditelje Juru i Ivu, braću, nevjeste i bratića - Nevenka Selak s djecom za †† supruga Ivana, njegove i svoje roditelje - Željko Tomić s obitelji za † sina Dubravka - Obitelj Prskalo za †† Juricu i Jozu i ostale †† - Ilija Primorac za svoje †† - Kolege za †† Dubravka Tomića, Marijanu Antić i Zoricu Jursa - Djeca za †† roditelje Ivana i Danicu Grbavac i ostale †† - Margareta Nosić i Mijo Ereš za †† roditelje Lovru i Katu, djeda Mišu i baku Jurku - Margareta Nosić za †† Martina i njegove roditelje - Vinko Ramljak za †† Anicu i ostale ††
-----------------	--

Humac, 18 sati	- Ljubica Mišetić s djecom za † supruga Antu
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Obitelj za † Antu Dropuljića
-------------------	--------------------------------

**RASPORED SV. MISA
SVISVETI
srijeda, 1. studenoga 2023.**

Humac – crkva	7 sati
Ljubuški – crkva	9 sati
Hardomilje – Žabar	9 sati
Hardomilje – Pivnice	11 sati
Cerno – groblje	15 sati
Zvirići – Sulet	11 sati
Humac – Novo groblje	15 sati
Bijača – groblje	9 sati
Humac – Kosova Gorica	11 sati
Crnopod – Kartuša	9 sati
Mostarska Vrata – Staro groblje	11 sati
Prolog – Novo groblje	9 sati
Crveni Grm – Kukavice	11 sati
Teskera – Karamenovine	15 sati
Mostarska Vrata – Novo groblje	9 sati
Radišići – Krvnica	11 sati
Pregrađe – Jabuka	15 sati
Hardomilje – Staro groblje	15 sati
Lisice – groblje	15 sati
Hrašljani – Ligat	11 sati
Hrašljani – Vitaljina	15 sati

**RASPORED SV. MISA
Spomen vjernika pokojnika - Dušni dan
četvrtak, 2. studenoga 2023.**

Humac – crkva	7 sati
Humac – crkva	18 sati
Ljubuški – crkva	18 sati
Crveni Grm - Radalj	9 sati
Prolog - Kamenice	11 sati
Radišići - Novo groblje	11 sati
Hrašljani – Staje	11 sati
Pregrađe – Gradsko groblje	11 sati

**LITURGIJSKI I IMENDANSKI
KALENDAR**

30. listopada – Marcijan, Marcel, Marsela, Klaudije, Gerard
Rim 4,20-25; Otpj. pj.: Lk 1,69-75;
Lk 12,13-21

31. listopada – Wolfgang, Vukmir, Kristofor, Alfonso
Rim 5,12.15b.17-19.20b-21

1. studenoga – SVI SVETI
Otk 7,2-4.9-14; Ps 24,1-6; 1Iv 3,1-3;
Mt 5,1-12a

2. studenoga – Spomen svih vjernika pokojnika
Job 19,1.23-27a;
Ps 27,1.4-5.7.8b-9a,13-14; Rim 5,5-11;
Iv 6,37-40

3. studenoga – Sv. Martin iz Porresa
Rim 9,1-5; Ps 147,12-13.15-16.19-20;
Lk 14,1-6

4. studenoga – Sv. Karlo Boromejski, biskup
Rim 11,1-2a.11-12.25-29;
Ps 94,12-13a.14-15.17-18; Lk 14,1.7-11

**5. studenoga – TRIDESET I PRVA NEDJELJA
KROZ GODINU**
Mal 1,14b – 2,2b.8-10; Ps 131,1-3;
1Sol 2,7b-9.13; Mt 23,1-12

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
HUMAČKI MUZEJ
Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 039 830 993
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970